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 , מיון מהירבאמצעות  איברים תשעהנניח שאנחנו ממיינים מערך של  .1

 ובדיוק סיימנו את החלוקה הראשונה כשהמערך נראה כך:

 

2, 5, 1, 8, 7, 9, 12, 11, 10 

 

 האם ניתן להסיק מהו איבר הציר?

 

 

 

𝐴[𝑝כאשר כל האיברים במערך   𝑃𝑎𝑟𝑡𝑖𝑡𝑖𝑜𝑛מחזירה  𝑞איזה ערך של  .2 … 𝑟]  בעלי

 ערך זהה?

 

 

 

𝐴[𝑝בהינתן מערך  .3 … 𝑟] .בו כל האיברים בעלי ערך זהה 

 ?על מערך זהמהיר -יצה של מיוןמהו זמן הר

 

 

 

 . 𝑂(𝑛)בזמן לינארי  אלגוריתם שמוצא חציון של מערך לא ממוין בהינתן .4

  באלגוריתם זה לצורך קביעת איבר הציר כחציון. משתמשת𝑃𝑎𝑟𝑡𝑖𝑡𝑖𝑜𝑛 -ובהינתן ש

 ?זה מיון מהיר במקרהביותר של  זמן הריצה במקרה הגרועמה יהיה 

 

 

 

 פרט לאיבר אחד. ממוינים בהינתן מערך כמעט ממוין, בו כל האיברים .5

 מי יספק ביצועים טובים יותר, מיון מהיר או מיון הכנסה?


